
 

ОУ „Петко Каравелов“ в Асеновград – на 113 г.
петък, 29 март 2024

Зам.-кметът на Асеновград инж. Петър Петров бе сред официалните гости на празника на ОУ „Петко
Каравелов“. Ученици и учители отбелязаха 113 години от създаването на учебното заведение.
Празничната програма включваше вълнуващи патриотични слова, песни за България, дори и театрална
сценка за историята на училището и развитието му през годините. Всички присъстващи наблюдаваха с
интерес изпълненията на децата. Инж. Петров връчи на директора на учебното заведение Весела
Ангелова поздравителен адрес от името на кмета д-р Христо Грудев. Поднесе й и красив букет цветя.
Петър Петров пожела на Ангелова да надгради постигнатото и още повече да повиши авторитета на
училището, като едно от най-развитите и предпочитани от ученици и родители в общината.

Ето какво гласи и поздравителният адрес от кмета на Асеновград по повод 113-годишнината от
създаването на ОУ „Петко Каравелов“:

 

"УВАЖАЕМА ГОСПОЖО АНГЕЛОВА,
УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ,
СКЪПИ УЧЕНИЦИ,
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Днес ни обединява хубав повод, един голям празник – достолепен, ангажиращ – 113 години от
създаването на ОУ “Петко Каравелов”. Училище, преминало през съзидания и промени. Училище с
богата история и минало, с огромен принос в развитието на образователното дело на града ни. Училище
на нашите деца, родители и общественици от много поколения назад. За времето на внушителната си
възраст в него са се обучили хиляди млади хора, продължили своето образование и получили
професионална реализация.

Убеден съм, че днешният ден е специален, не само за Вас, но и за всички работили и учили тук. За
всички, взели участие в изграждането на бъдещите поколения млади хора, които ще развиват
Асеновград и страната и ще представят достойно родината ни на всички нива. И при всички световни
изпитания с гордост ще се наричат българи. Те, младите хора, ще изградят България такава, каквато я
виждат и носят в сърцата си.

Скъпи ученици! Светът винаги е имал нужда от българския интелектуален потенциал, от българското
изкуство, от богатата ни историческа съкровищница и от традициите на предците и родителите ни. Но
днес, повече от всякога, родината ни има нужда от всеки от Вас! За да докажете още веднъж, че ние
можем много, можем всичко, дори невъзможното, стига да го поискаме. Кое, ако не родното ни
113-годишно училище с любимите учители, ще открие хоризонтите пред Вас и винаги, с отворени врати,
ще Ви посрещне и упъти. Вас - важната част от неговата история, настояще и бъдеще.

Уважаеми педагози, деятели, професионалисти! Благодаря на всички, чийто професионален и житейски
път се е пресякъл с живота и историята на училище “Петко Каравелов” и, които са оставили по нещо от
себе си в него. Нека дръзновението и ентусиазмът на успеха да Ви съпътстват в нелекия Ви делник!
Носете гордо привилегията на младостта, блясъка и новаторството! Подготвяйте бъдещето с оптимизма
и любовта на голямото си учителско сърце!

 

С уважение:
Д-р Христо Грудев
Кмет на община Асеновград
 29.03.2024 г."
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